Jnofas]

Elektronik

wwnwLinnotas-elektronik.de

Montagevorschrift
elektronischer
Heizkostenverteller

EURIS I

Innotas Elektronik GmbH V20110708D
Rathebaustr. 18a

D-02763 Zittau

info@innotas-elektronik.de

www.innotas-elektronik.de




[' otas

Elektronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV E U RIS | I

Montagevorschrift Seite 2/130



Montagevorschrift

[' s

Elektronik

EHKV EURIS II werwinnotas-slaktronik.de

Gliederung der Montageanweisungen nach Heizkorper-Art:

1

11
12
13
14

2

21
22
23
24

3

31
32
33

4
41
42
43

5
51
52

Gliederheizkorper
Gliederheizkorper aus Stahl
Gliederheizkdrper aus Gusseisen
Gliederheizkorper aus Rohren
Gliederheizkdrper aus Aluminium

Plattenheizkdrper

Plattenheizkorper vertikal profiliert
Plattenheizkorper horizontal profiliert
Plattenheizkorper Vorderseite glatt
Plattenheizkorper sonstige Profilierung

Heizkodrper aus Flachprofilen

Heizkorper aus Flachprofilen mit vertikaler Rohrfihrung
Heizkorper aus Flachprofilen mit horizontaler Rohrfuhrung
Heizkorper aus Flachprofilen, Sonderformen

Heizkdrper aus glatten Rohren

Heizkorper aus glatten Rohren mit vertikaler Rohrfihrung
Heizkorper aus glatten Rohren mit horizontaler Rohrfihrung
Heizkorper aus glatten Rohren, Sonderformen

Rohrregisterheizkorper
Rohrregisterheizkdrper mit kastenartigen Konvektionsteilen
Rohrregisterheizkorper mit sonstigen Konvektionsteilen

Faltenradiatoren
Faltenradiatoren

Konvektoren
Konvektoren

Rohre
Einzelne Rohre als Heizflache

Rohrregister
Rohre

Sonstige Heizkorper

Seite 3/130 Montagevorschrift



[' s

Elcktronik Montagevorschrift
SwreEr—— EHKV EURIS II

1 Gliederheizk6rper

11 Gliederheizkdrper aus Stahl

12 Gliederheizkorper aus Gusseisen

13 Gliederheizkorper aus Rohren

14 Gliederheizkdrper aus Aluminium

Montagevorschrift Seite 4/130



[0 notds

Montagevorschrift Eloktronik

EHKV EURIS I —————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkorper Stahl 11.001

L

Schraubmontage
Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
1 Gleitmutter 36 65H002
1 Schraube M4x45 60A191

Seite 5/130 Montagevorschrift



[' s

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

Gliederbaulange 50 mm
DIN-Stahlradiatoren

Montageblatt
11.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

I

—~  —= 1/4BL |~ —= 1/4BL |~

i

Y r

D T b 0
o

BH < 410 mm

I

~——B——= @ BL > 2000 mm
~  —= 1/4BL |~ —— 1/4BL ~—

=¥—

]
1

==

o

Montagehinweise

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in

75%

(1/4 BH von oben) der Bauhdhe.

e An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber H6he zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauldnge gréRer 2 m muiussen mit zweli

HKV’'s versehen werden.

Montagevorschrift Seite 6/130




[0 notds

Montagevorschrift Eloktronik

EHKV EURIS I —————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkorper Stahl 11.002

<l

Schraubmontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
1 Gleitmutter 36 65H002
1 Schraube M4 Lange nach Bedarf

Seite 7/130 Montagevorschrift




[' s

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

Gliedbaulange 30 bis 45 mm

Schmalsauler

Montageblatt
11.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

I

—~  —= 1/4BL |~ —= 1/4BL |~

i

Y r

D T b 0
o

BH < 410 mm

I

~——B——= @ BL > 2000 mm
~  —= 1/4BL |~ —— 1/4BL ~—

=¥—

]
1

==

o

Montagehinweise

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in

75% (1/4 BH von oben) der Bauhthe.

e An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV geratemittig in halber Hohe zu montieren.

e Heizkdrper mit Baulangen grof3er 2 m missen mit zwei HKV

versehen werden.

Montagevorschrift Seite 8/130




[.n notas

Montagevorschrift Elektronik

EHKV EURIS I E—r—————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizk6rper Stahl 11.003

-

Schraubmontage

Stuck

N N -~

Montagematerial

Warmeleiter
Adapter breit/52
Gleitmutter 36
Schraube M4x45

Best.-Nr.

65H010
65H063
65H002
60A191

Seite 9/130

Montagevorschrift




[' s

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

Gliedbaulange 50 mm

mit abgeflachtem Rand

Montageblatt
11.003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

I

—~  —= 1/4BL |~ —= 1/4BL |~

i

Y r

D T b 0
o

BH < 410 mm

I

~——B——= @ BL > 2000 mm
~  —= 1/4BL |~ —— 1/4BL ~—

=¥—

]
1

==

o

Montagehinweise

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in

75%

(1/4 BH von oben) der Bauhdhe.

e An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauh6he zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauldnge gréRer 2 m muiussen mit zweli
HKV’s versehen werden.

e Warmeleiter-Montage nur mit Warmeleiter-Adapter breit/52.

Montagevorschrift

Seite 10/130




[0 notds

Montagevorschrift Eloktronik
EHKV EURIS I —————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkdrper Guss DIN 4703 12.001

o

Schraubmontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
1 Gleitmutter 36 65H002
1 Schraube M4x35 60A188

Seite 11/130 Montagevorschrift




[' s

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

Gliedbaulange 60 mm

Montageblatt
12.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

I

—~  —= 1/4BL |~ —= 1/4BL |~

i

Y r

D T b 0
o

BH < 410 mm

I

~——B——= @ BL > 2000 mm
~  —= 1/4BL |~ —— 1/4BL ~—

=¥—

]
1

==

o

Montagehinweise

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in

75%

(1/4 BH von oben) der Bauhdhe.

e An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhthe zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauldnge gréRer 2 m muiussen mit zweli
HKV’s versehen werden.

Montagevorschrift

Seite 12/130




[' otas

Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II T
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkdrper Guss 12.002

Schraubmontage
Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
1 Gleitmutter 36 65H002
1 Schraube M4 Lange nach Bedarf

Seite 13/130 Montagevorschrift




[' s

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

Gliedbaulange GL -
Saulendicke SK < 35 mm

Montageblatt
12.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

I

—~  —= 1/4BL |~ —= 1/4BL |~

i

Y r

D T b 0
o

BH < 410 mm

I

~——B——= @ BL > 2000 mm
~  —= 1/4BL |~ —— 1/4BL ~—

=¥—

]
1

==

o

Montagehinweise

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in

75%

(1/4 BH von oben) der Bauhdhe.

e An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauh6he zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauldngen grolBer 2 m missen mit zweli

HKV’s versehen werden.

Montagevorschrift Seite 14/130




[' otas

Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS I E—r—————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkdrper Guss 12.003

Schraubmontage

Stuck

N N -~

Montagematerial

Warmeleiter
Adapter breit/52
Gleitmutter 55
Schraube M4

Best.-Nr.

65H060
65H063
65H032
Lange nach Bedarf

Seite 15/130

Montagevorschrift




[' s

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

Gliedbaulange GL -
Saulendicke SK > 35 mm

Montageblatt
12.003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

I

—~  —= 1/4BL |~ —= 1/4BL |~

i

Y r

D T b 0
o

BH < 410 mm

I

~——B——= @ BL > 2000 mm
~  —= 1/4BL |~ —— 1/4BL ~—

=¥—

]
1

==

o

Montagehinweise

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in

75%

(1/4 BH von oben) der Bauhdhe.

e An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauh6he zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauldngen grolBer 2 m missen mit zwel

HKV’s versehen werden.

Montagevorschrift Seite 16/130




[' otas

Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II T
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkdrper Guss 12.004

<

Schraubmontage
Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
1 Gleitmutter 36 65H002
2 Schraube M4 Lange nach Bedarf

Seite 17/130 Montagevorschrift




[' tas

Elcktronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV E U RIS | I
Stirnflachenradiator Montageblatt

12.004

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm
=
~—— BL ——= g BL > 2000 mm
—  —={1/4BL |~ —= 1/4BL |~
i
k c, c,
I ] I]
’ - I 5]
o
BH < 410 mm

BL > 2000 mm —
— 1/4BL = — 1/4BL =

f o ‘,
;

f«———— BL ————=

1/2 BH

Montagehinweise

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75%
(1/4 BH von oben) der Bauhdhe.

e An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauh6he zu montieren. Dies
gilt auch fur Heizkorper grofRer als 410 mm, wenn wegen
der nicht bis nach oben durchgehenden Stirnflachen eine
Montage in 75% der Bauhdhe nicht moéglich ist.

e Heizkdrper mit Bauldngen grolBer 2 m missen mit zwel
HKV’s versehen werden.

Montagevorschrift Seite 18/130




[' tas

Montagevorschrift Elcktronik

EHKV EURIS II T
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkdrper aus Rohren 13.001

Schraubmontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
1 Gleitmutter fur Rohrenradiator 45 65H037
1 Schraube M4x45 60A191

Seite 19/130 Montagevorschrift



o—7
innotas |
Elektronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV EURIS ”
Gliedbaulange 45/46 mm Montageblatt

13.001

«——— BL ——=

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

~~—— BL>2000 MM ——

— 1/4BL |<— —’I 1/4BL —~—

1/4 BH

1 } % It Jﬁ}

@« BL ———=

BH <410 mm

BL > 2000 mm
—= 1/4 BL |<— —>|'|/4BL ——

~—=——1/2 BH

=K

Ll B &
!

Montagehinweise

Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

An Heizkdrpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhdhe zu montieren.

Heizk6rper mit Baulangen gréfRer 2 m mussen mit zwei
HKV’s versehen werden.

Heizkorper, die um 90° gedreht eingebaut sind, werden
gesondert behandelt = siehe Montageblatt 13.004

Fur die Montage sind spezielle Gleitmuttern far
Rohrenradiatoren 45/46 zu verwenden.

Montagevorschrift Seite 20/130




[' otas

Montagevorschrift Elektronik

EHKV EURIS II T
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkdrper aus Rohren 13.002

SchweilBmontage

Stuck

Montagematerial

Warmeleiter
Schweillbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H060
60A034
60A007

Seite 21/130

Montagevorschrift




9 [dS

[ Siyucrania Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV EURIS ”
Gliedbaulange GL > 46 mm Montageblatt

13.002

le———— BL ——

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

le—— BL > 2000 MM ——

— 1/4BL |~ — 1/ABL =

1/4 BH

| &
L

BH < 410 mm
I
le———— BL ——= :E; BL > 2000 mm —=
~  —={1/4BL =~ —{ 1/4BL [~
|
] r i ] ]
I | T s | I

Montagehinweise

Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75%
(1/4 BH von oben) der Bauhthe.

An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Hohe zu montieren.

Heizk6rper mit Bauldnge grofer 2 m muissen mit zweli
HKV’s versehen werden.

Heizkorper, die um 90° gedreht eingebaut sind, werden
gesondert behandelt = siehe Montageblatt 13.004

Fur Gliedbauléangen grof3er als 46 mm Schweilmontage,
Fur Gliedbauldngen 45/46 mm siehe Montageblatt 13.001

Montagevorschrift Seite 22/130




[' tas

Montagevorschrift Elcktronik
EHKV EURIS I E—r—————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkdrper aus Rohren 13.003

Schraubmontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
1 Gleitmutter 36 65H002
1 Schraube M4x35 60A188

Seite 23/130 Montagevorschrift




[' s

Elcktronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV E U RIS | I
Fensterbankradiator Montageblatt

13.003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH < 410 mm

- BL—

— 1/2BL =

e—— BL > 2000 MM ———={

~— 1/2BL —

V:t:
1

Montagehinweise

e Auch an Heizkdrpern mit Baulangen gro3er 2 m ist nur ein
HKV zu montieren.

e Der HKYV ist auf halber Bauh6he zu montieren. Sollte dies
durch die Teilung bedingt nicht exakt méglich sein, so ist
der nachstliegende bevorzugt obere Montagepunkt zu
waéhlen.

e Die Montage erfolgt mit senkrecht gestellter Gleitmutter fir
Réhrenradiatoren 45/46 mm.

e Der HKV st liegend zu montieren (Plombe rechts).

Montagevorschrift Seite 24/130




[' otas

Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS I E—r—————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkdrper aus Rohren 13.004

Schraubmontage
Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
1 Gleitmutter 36 65H002
1 Schraube M4x45 60A191

Seite 25/130 Montagevorschrift




[' s

Elcktronik Montagevorschrift
—————— EHKV EURIS II
90°gedreht eingebaut Montageblatt

13.004

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

~=—00 mm ~=——90 mm

1/4BH —

BH

RL
— VL RL

Montagehinweise

e Die Montage erfolgt 90 mm entfernt vom Heizkdrperrand
auf der Vorlaufseite liegend.

e Auch an Heizk6érpern mit Bauhohen kleiner als 410 mm
sind die HKV in 75% Bauh&he zu montieren.

e Die Gleitmutter muss um 90° gedreht werden.
e Der HKV st liegend zu montieren (Plombe rechts).

Montagevorschrift Seite 26/130



[' otas

Montagevorschrift Elektronik

EHKV EURIS II T
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkdrper Aluminium 14.001

Schraubmontage

Stuck

Montagematerial

Warmeleiter
Aluknebel 4x5x16 mm
Schraube M3x25

Best.-Nr.

65H060
65H038
60A189

Seite 27/130

Montagevorschrift




9 [dS

[ P Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV EURIS ”
Spalt zwischen den Segmenten >4 mm Montageblatt

14.001

- BL -

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

le———— BL > 2000 MM ———=

1/4 BL |<— —>|1/4BL ~—

—<=—1/4 BH

It I " B

BH < 410 mm
I
- BL - f: BL > 2000 mm —
~  ——1/4BL =~ —{ 1/4BL ~
Br's B H

Montagehinweise

Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75% (1/4 BH von oben) der Bauhohe.

An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhdhe zu montieren. Dies
gilt auch fur Heizkorper grolBer als 410 mm, wenn wegen
der nicht bis oben durchgehenden Frontflache eine
Montage in 75% der Bauhdhe nicht mdéglich ist.

Heizkdrper mit Baulangen grolBer 2 m missen mit zwei
HKV’s versehen werden.

An Heizkorpern, an denen die Standard-Gleitmuttern nicht
montierbar sind, missen Aluknebel verwendet werden.

Heizkorpergruppe Montageblatt

Montagevorschrift Seite 28/130




Montagevorschrift
EHKV EURIS I

[' otas

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Gliederheizk6rper Aluminium

14.002

Schraubmontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
2 Blechschrauben 4,2x25 60A190
Seite 29/130 Montagevorschrift




|'.

)udS

Elcktronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV EURIS ”
Spalt zwischen den Segmenten <4 mm Montageblatt

14.002

- BL -

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

le———— BL > 2000 MM ———=

1/4 BL |<— —>|1/4BL ~—

—<=—1/4 BH

It I " B

BH < 410 mm
I
- BL - f: BL > 2000 mm —
~  ——1/4BL =~ —{ 1/4BL ~
Br's B H

Montagehinweise

Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75% (1/4 BH von oben) der Bauhohe.

An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhdhe zu montieren. Dies
gilt auch fur Heizkorper grolBer als 410 mm, wenn wegen
der nicht bis oben durchgehenden Frontflache eine
Montage in 75% der Bauhdhe nicht mdéglich ist.

Heizkdrper mit Baulangen grolBer 2 m missen mit zwei
HKV’s versehen werden.

Fur diesen Heizkorpertyp ist die Montage mit
Blechschrauben auszufihren, wobei diese im Spalt
zwischen zwei Segmenten greifen mussen.

Montagevorschrift Seite 30/130




[' tas

Montagevorschrift Elcktronik

EHKV EURIS II werwinnotas-slaktronik.de

Seite 31/130 Montagevorschrift



[' s

Elcktronik Montagevorschrift
SwreEr—— EHKV EURIS II
2 Plattenheizkdrper
21 Plattenheizkorper vertikal profiliert
22 Plattenheizkorper horizontal profiliert
23 Plattenheizkorper Vorderseite glatt
24 Plattenheizkorper sonstige Profilierung

Montagevorschrift Seite 32/130



[. nntas

Montagevorschrift Eloktronik

EHKV EURIS I —————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Plattenheizkdrper vertikal profiliert 21.001

/TN

Schweilimontage

Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
2 Schweilibolzen M3 Lange nach Bedarf
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 33/130 Montagevorschrift




[' tas

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

Montageblatt
21.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

- BL — =

1/4 BH

— 1/4 BL |<~

BL > 2000 mMm ——=

4>| 1/4BL —~—

i

Y
JE_ r IIfII IIfII
D T I I

o
BH < 410 mm
I
e« BL ———=] g BL > 2000 mm
~  —= 1/4BL = —=— 1/4BL (=

|
] r i ] I
IH T Lo | s |

Montagehinweise

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in

75% (1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauldngen grofler 2 m missen mit zwei

HKV’s versehen werden.

e Heizkorper, die um 90° gedreht eingebaut sind, werden

gesondert behandelt.

e Die Schweil3bolzen sind in der Sicke anzubringen.

Montagevorschrift Seite 34/130




[' otas

Montagevorschrift Elektronik

EHKV EURIS I SwreEr——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Plattenheizkdrper vertikal profiliert 21.002

TN
Schweilimontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
2 Schweilibolzen M3 Lange nach Bedarf
2 Schlitzmutter M3 60A007
Seite 35/130 Montagevorschrift




. p
[ s |
Elcktronik Montagevorschrift
ST EHKV EURIS II
90° gedreht eingebaut Montageblatt

21.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

~=—00 mm ~=——90 mm

1/4BH —

BH

RL

Montagehinweise

Achtung:

Vertikal profilierte Plattenheizkorper mit
Konvektionslamellen, die um 90° gedreht eingebaut sind,
dirfen nicht ausgertstet werden.

Die Montage erfolgt 90 mm entfernt vom Heizkdrperrand
auf der Vorlaufseite liegend.

Auch an Heizk6érpern mit Bauhohen kleiner als 410 mm
sind die HKV in 75 % Bauhdhe zu montieren.

Die SchweilRbolzen sind in der Sicke zu montieren.
Der HKV ist liegend zu montieren (Plombe rechts).

Montagevorschrift Seite 36/130




[. nntas

Montagevorschrift Eloktronik

EHKV EURIS I SwreEr——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Plattenheizkdrper vertikal profiliert 21.003

Nur nach HK-
Erkennung und
Montagefreigabe

ausrustbar!

Schweilimontage

Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
2 Schweil3bolzen M3x10 60A034
2 Schlitzmutter M3 60A007
Seite 37/130 Montagevorschrift




I [dS

[ Siyucrania Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV EURIS ”
Frontseitig mit Konvektionslamellen und mit Montageblatt

zusatzlichem Abdeckblech

21.003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm
~  ——1/4BL = —{ 1/4BL =
1
] r
giin L q”é} Jﬁ}
o
BH < 410 mm
I
BL - f: BL > 2000 mm
~  —{1/4BL = —{1/4BL |~
Ibdl :t: I ]
Il ] T Il5 | II? |
Montagehinweise
Achtung:

Montage ist erst nach eindeutiger
Montagefreigabe zulassig.

Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75% (1/4 BH von oben) der Bauhohe.

An Heizkdrpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhohe zu montieren.

HK-Erkennung und

Heizk6rper mit Baulangen gréfRer 2 m muiussen mit zwei
HKV’s versehen werden.

Die Schweif3bolzen sind auf dem  Abdeckblech
anzubringen.
Montagevorschrift Seite 38/130




[' otas

Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS I SwreEr——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Plattenheizkdrper vertikal profiliert 21.004

Nur nach HK-

Erkennung und
Montagefreigabe
ausrustbar!

Schweilimontage

Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
2 Schweillbolzen M3x10 60A034
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 39/130 Montagevorschrift




[' s

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

Mit frontseitigem Abdeckblech

Montageblatt
21.004

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

BL |«——— BL > 2000 mm

1/4 BL h ﬂ 1/4 BL

| m
l

1/4 BH

BH < 410 mm
BL § BL > 2000 mm
— 1/4BL (= — 1/4BL
] i ] I
IH] T ] 1
Montagehinweise
Achtung:

Montage ist erst nach eindeutiger HK-Erkennung und
Montagefreigabe zulassig.

Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75% (1/4 BH von oben) der Bauhdthe.

An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhthe zu montieren.

Heizkdrper mit Baulangen grolBer 2 m missen mit zwei
HKV’s versehen werden.

Die SchweiRbolzen sind auf dem  Abdeckblech

anzubringen.

Heizkorper, die um 90° gedreht eingebaut sind, werden
gesondert behandelt. = siehe Montageblatt 21.002

Montagevorschrift

Seite 40/130




3 =
-as
Elektronik

Montagevorschrift

EHKV EURIS I SwreEr——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Plattenheizkdrper horizontal profiliert 22.001

Schweilimontage

Stuck

Montagematerial

Warmeleiter
SchweilRbolzen M3
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H060
Lange nach Bedarf
60A007

Seite 41/130

Montagevorschrift




[' s

Elcktronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV E U RIS | I
Montageblatt
22.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm
BH < 410 mm

j«—— BL > 2000 mm — =

~— 1/2BL —™

1/4BH

A

L
|

Montagehinweise

e Auch an Heizkdrpern mit Bauldngen gr63er als 2 m ist nur
ein HKV zu montieren.

e Auch an Heizk6érpern mit Bauhohen kleiner als 410 mm
sind die HKV ebenfalls mit Geratemitte in 75% BH zu
montieren.

e Die Schweil3bolzen sind in der Sicke zu montieren.

e Sollte die Montage in 75% der Bauhohe (1/4 BH von
oben) nicht exakt mdglich sein, so ist der 75% am né&achsten
gelegene, mogliche Montagepunkt zu wahlen.

e Der HKV st liegend zu montieren (Plombe rechts).

Montagevorschrift Seite 42/130




Montagevorschrift Eloktronik
EHKV EURIS I —————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Plattenheizkdrper Vorderseite glatt 23.001
~0
Schweilimontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
2 Schweildbolzen M3x10 60A034
2 Schlitzmutter M3 60A007
Seite 43/130 Montagevorschrift




|'.

Elektronik

[dS

Montagevorschrift

www.innotas-elektronik.de

EHKV EURIS I

Montageblatt
23.001

le————— BL ——=

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

BL > 2000 mm
— 1/4BL (= — 1/4BL =

1/4 BH

L | B o
l

BH < 410 mm

BL > 2000 mm
— 1/4BL = —1/4BL =

1/2 BH

-] 1]
IH e |

!
1

Montagehinweise

Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75% (1/4 BH von oben) der Bauhdhe.

An Heizkorpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauh6he zu montieren.

Heizk6rper mit Bauldngen grofler 2m muissen mit zwel
HKV’s versehen werden.

HKV’'s die um 90° gedreht eingebaut sind, werden
gesondert behandelt - siehe Montageblatt 23.002

Montagevorschrift Seite 44/130




[' s

Montagevorschrift Elcktronik

EHKV EURIS I SwreEr——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Plattenheizkdrper Vorderseite glatt 23.002

Schweilimontage

Stick

Montagematerial

Warmeleiter
SchweilRbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H060
60A034
60A007

Seite 45/130

Montagevorschrift




[0 fas

Eloktronik Montagevorschrift
—————— EHKV EURIS II
90° gedreht eingebaut Montageblatt

23.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

‘ BH > 410 mm ‘
— 80 mm —— 80 mm
v r i r
= :5} ‘
[:] f L:]
&
= fn
‘ BH < 410 mm ‘
] 80 mm . 80 mm
v ’7 { ,‘
— z
Q
: T B
-i(> 1}Vl @RL
Montagehinweise
e Achtung:

Plattenheizkdrper mit Konvektionslamellen, die um 90°
gedreht eingebaut sind, dirfen nicht ausgeristet werden.

e Die Montage erfolgt 80 mm entfernt vom Heizkdrperrand
auf der Vorderseite, oberes Loch in 75% der BauhOhe.

e An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV in halber Bauh6he zu montieren.

Montagevorschrift Seite 46/130




s

Montageblatt
24.001

Heizkorpergruppe

stige Profilierung

Plattenheizkdrper son

A &) A &)
/

o e e M
1°0 "9 "9 "9 "9 "7 "9 "7 Y
/"0 "9 9 9 9 9 9“9 Y
M i i e M M M
1"V "9 Y 9 9 9 9“9 Y
M e e e e e
/' °9 *9 *9 *Y *Y *Y “9 9 Y
o e e
e e /%Y w

N\
N

Schweilimontage

Best.-Nr.

65H060

ial

Montagemater

Warmeleiter

n

Lange nach Bedarf
60A007

SchweilRbolzen M3
Schlitzmutter M3

— AN N




|'.

Elektronik

[dS

Montagevorschrift

www.innotas-elektronik.de

EHKV EURIS I

Montageblatt
24.001

le————— BL ——=

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

BL > 2000 mm
— 1/4BL (= — 1/4BL =

L | B E
l

BH < 410 mm
I
l«——— BL ———= :: BL > 2000 mm
~  —={1/4BL |~ —={ 1/4BL |~
] i ] ]
I | T I I

Montagehinweise

Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75% (1/4 BH von oben) der Bauhdhe.

An Heizkorpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhéhe zu montieren.

Heizk6rper mit Bauldngen grofler 2m muissen mit zwel
HKV’s versehen werden.

Die Montage der Schweil3bolzen erfolgt auf dem
senkrechten Wasserkanal.

Montagevorschrift Seite 48/130




[' tas

Montagevorschrift Elcktronik

EHKV EURIS II werwinnotas-slaktronik.de

Seite 49/130 Montagevorschrift



[' s

Elcktronik Montagevorschrift
SwreEr—— EHKV EURIS II
3 Heizkdrper aus Flachprofilen
31 Heizkorper aus Flachprofilen mit vertikaler RohrfuUhrung
32 Heizkorper aus Flachprofilen mit horizontaler Rohrfuhrung
33 Heizkorper aus Flachprofilen, Sonderformen

Montagevorschrift Seite 50/130



3 =
-as
Elektronik

Montagevorschrift

EHKV EURIS II T
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkdrper aus Flachprofilrohren 31.001

N

Schweilimontage

Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
2 Schweildbolzen M3x10 60A034
2 Schlitzmutter M3 60A007
Seite 51/130 Montagevorschrift




[' s

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

Mit vertikaler Rohrfihrung

Montageblatt
31.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

I

~ = 1/4BL = —{ 1/4BL =

i

Y r

D T b 0
[an}

BH < 410 mm

I

~——B——= @ BL > 2000 mm
~  —= 1/4BL |~ —— 1/4BL ~—

=¥—

]
1

==

o

Montagehinweise

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in

75% (1/4 BH von oben) der Bauhdhe.

e An Heizk6rpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauldngen gréfer 2m muissen mit zwel

HKV’'s versehen werden.

Montagevorschrift Seite 52/130




[' tas

Montagevorschrift Elcktronik

EHKV EURIS II T
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkdrper aus Flachprofilrohren 32.001

/

I Sk

K

i

Schweilimontage

Stick

Montagematerial

Warmeleiter
SchweilRbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H060
60A034
60A007

Seite 53/130

Montagevorschrift




[' s

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

Mit horizontaler Rohrfihrung
- frontseitig ohne Lamellen -

Montageblatt
32.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 270 mm

BL -

la———— BL ———— <

~—1/2 BL =

1/4 BH

«—— 1/2BL —=

p——
[

o

Montagehinweise

e Auch an Heizkdrpern mit Bauldngen grof3er als 2m ist nur

ein HKV zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauhdhen kleiner als 270 mm sind nach

Montageblatt 32.002 zu montieren.

e Bei Festlegung der Montagehdhe ist darauf zu achten, dass
das Warmeleiter zentriert tGber einem Profilrohr montiert
wird, gegebenenfalls muss von der exakten Montagehthe
geringflugig, vorzugsweise nach oben, abgewichen werden.

Montagevorschrift Seite 54/130




[' otas

Montagevorschrift Elektronik

EHKV EURIS II T
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkdrper aus Flachprofilrohren 32.002

Schweilimontage

Stuck

Montagematerial

Warmeleiter
Schweilbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H060
60A034
60A007

Seite 55/130

Montagevorschrift




[' otas

Elektronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV EURIS ”
Mit horizontaler Rohrfihrung Montageblatt

- frontseitig ohne Lamellen - 32.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH < 270 mm
—— 1/2BL — —f 1/4BL =
= =

VL E v E RL
= i * © = ? L) —

RL RL
e — —

2- bis 3-lagiger Heizkdrper mit 1- bis 3-lagiger Heizkdrper mit
gleichseitigem Anschluss wechselseitigem Anschluss

lt— 1/2BL —
RL
<= 1- bis 3-lagiger Heizkdrper mit
Yy E gleichseitigem Anschluss 2-reihig
v I E
— > 14 | 0

Montagehinweise

e Auch an Heizkdrpern mit Bauldngen gr63er als 2 m ist nur
ein HKV zu montieren.

Montagevorschrift Seite 56/130




[0 notds

Montagevorschrift Eloktronik

EHKV EURIS I —————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkdrper aus Flachprofilrohren 32.003

Anschlussart 1:
gleichseitig

:g—q

Wendekammer
Schweilimontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
2 Schweil3bolzen M3x10 60A034
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 57/130 Montagevorschrift




[' s

Elcktronik Montagevorschrift
E—r—m——rE— EHKV EURIS II
Mit horizontaler Rohrfihrung Montageblatt
- frontseitig mit Lamellen - 32003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 270 mm
VL
=> +
5
o
T Anschluss 1:
I . g
m gleichseitig
RL
<=
BH < 270 mm
=
&
VL —
o ! Z 1.3 Profilrohre
- Y

Montagehinweise

e Der (gleichseitige Heizk6rperanschluss erfordert die
Montage auf der Wendekammer mit Geratemitte in halber

Bauhohe.

e Auch an Heizkérpern mit Bauldngen grofRer als 2 m ist nur

ein HKV zu montieren.

Montagevorschrift Seite 58/130




[.‘[ notas

Montagevorschrift Elektronik

EHKV EURIS I —————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkorper aus Flachprofilrohren 32.004

Anschluss 2:
wechselseitig

BV
|
Lamelle
Schweilimontage

Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Fernflhler

1 SchweilRbolzen M3 Lange nach Bedarf
1 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 59/130 Montagevorschrift




9 [dS
[ ¥ Montagevorschrift

Elektronik EHKV EURIS 1

www.innotas-elektronik.de

Mit horizontaler Rohrfihrung Montageblatt
- frontseitig mit Lamellen - 32 004

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 270 mm
- BL - é
W —— 1/2BL — = =
= |
Anschluss 2:
@  wechselseitig
RL
=
BH < 270 mm
l—1/4BL = + =
\ =
= “T S 1..3 Profilrohre
RL
—

Montagehinweise

e An Heizkdrpern mit Bauhdhen kleiner als 270 mm muss der
HKV nach Y der Bauldnge montiert werden, dies gilt fur 1..3
Profilrohre und wechselseitigen Anschluss.

e Der wechselseitige Anschluss erfordert die Montage des
Fernfihlers mit Schweilfbolzen zwischen den Lamellen.

e Auch an Heizkdrpern mit Bauldngen gr6R3er als 2 m ist nur
ein HKV zu montieren.

Montagevorschrift Seite 60/130




Montagevorschrift

EHKV EURIS II T
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkdrper aus Flachprofilrohren 33.001

— S

o \
:»%f[ )

Schweilimontage

Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
2 Schweillbolzen M3x10 60A034
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 61/130 Montagevorschrift



9 [dS

[ P Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV EURIS ”
Sonderformen Montageblatt

33.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

< 80 Mm ! |=_80mm

=y=)
=X=1

BH

A

RL
== ﬁw @RL

Montagehinweise

Die Montage erfolgt 80 mm entfernt vom Heizkdrperrand
auf der Vorderseite, oberes Loch in 75 % der Bauhohe.

An Heizkorpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV in 75% der Bauhdhe zu montieren.

Bei der Festlegung der Montagehdhe ist darauf zu achten,
dass das Warmeleiter zentriert Uber einem Profilrohr
montiert wird. Sollte dadurch die Montage in 75% der
Bauhdhe nicht exakt méglich sein, so muss der 75% am
nachsten liegende mogliche Montagepunkt gewahlt
werden.

Montagevorschrift Seite 62/130




[' tas

Montagevorschrift Elcktronik

EHKV EURIS II werwinnotas-slaktronik.de

Seite 63/130 Montagevorschrift



[' s

Elcktronik Montagevorschrift
E—E—————— EHKV EURIS I
4 Heizkdrper aus glatten Rohren
41 Heizkorper aus glatten Rohren mit vertikaler Rohrfihrung
42 Heizkorper aus glatten Rohren mit horizontaler Rohrfuhrung
43 Heizkorper aus glatten Rohren, Sonderformen

Montagevorschrift Seite 64/130



[. nntas

Montagevorschrift Eloktronik

EHKV EURIS I —————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkodrper aus glatten Rohren 41.001

mm

OO

Schraubmontage

Stuck

Montagematerial

Warmeleiter

Gleitmutter 36 fur
Rohrenradiatoren

Schraube M4x45

Best.-Nr.
65H060

65H036
60A191

Seite 65/130

Montagevorschrift




9 [dS

[ P Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV EURIS ”
Mit vertikaler Rohrfihrung Montageblatt

41.001

le————— BL ——=

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

BL > 2000 mm
— 1/4BL (= — 1/4BL =

L | B E
l

BH < 410 mm
I
l«——— BL ———= :: BL > 2000 mm
~  —={1/4BL |~ —={ 1/4BL |~
] i ] ]
I | T I I

Montagehinweise

Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75% (1/4 BH von oben) der Bauhdhe.

An Heizkorpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauh6he zu montieren.

Heizk6rper mit Baulangen groBer 2 m muissen mit zwel
HKV’s versehen werden.

Fur die Montage sind spezielle Gleitmuttern fur
Rohrenradiatoren 36 zu verwenden.

Montagevorschrift Seite 66/130




[' tas

Montagevorschrift Elcktronik

EHKV EURIS I SwreEr——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkorper aus glatten Rohren 41.002

SchweilBmontage

Stuck

Montagematerial

Warmeleiter
Schweillbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H060
65H034
60A007

Seite 67/130

Montagevorschrift




)LdS |
Elcktronik Montagevorschrift
SwreEr—— EHKV EURIS II
Mit vertikaler Rohrfihrung Montageblatt
Rohrabstand > 46 mm 41.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

BL > 2000 mmm
— 1/4BL |=— — 1/4BL =

Tl | B @
|

- BL —

1/4 BH

BH < 410 mm

BL > 2000 mm
— 1/4BL = — 1/4BL ~—

1/2 BH

=K
io (= ci

'l
1

Montagehinweise

e Achtung:
An HeizkOrpern mit Rohrabstanden grofRer als 46 mm muss

die Montage mit Schweil3bolzen erfolgen.

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75% (1/4 BH von oben) der Bauhd6he.

e An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhthe zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauldngen grolRer 2 m missen mit zwel
HKV’s versehen werden.

Heizkorpergruppe Montageblatt

Montagevorschrift Seite 68/130




[. nntas

Montagevorschrift Eloktronik
EHKV EURIS I weww.innotas-olektronik.de

Heizkodrper aus glatten Rohren 41.003

/./
/./
/_/
= 2y
.///
.// S
q,
///)
\_/
)
Schweilimontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
2 Schweil3bolzen M3x10 65H034
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 69/130 Montagevorschrift



[' s

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

Mit vertikaler Rohrfihrung

Galerieheizkorper

Montageblatt
41.003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

I

~ = 1/4BL = —{ 1/4BL =

i

Y r

D T b 0
[an}

BH < 410 mm

I

~——B——= @ BL > 2000 mm
~  —= 1/4BL |~ —— 1/4BL ~—

=¥—

]
1

==

o

Montagehinweise

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in

75% (1/4 BH von oben) der Bauhdhe.

e An Heizk6rpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauldngen grolRer 2 m missen mit zwel

HKV’'s versehen werden.

Montagevorschrift Seite 70/130




[. notas

Montageblatt
41.004

)7 777 T T TTT
[T/ 7777777777 777777777
[T777 7777777777 7777777
yivisiaiimimisiaiaimi
[T/ 7777777777 777777777
[T/ 77 777777777777 77777
(TT XTI 777777777777 7

[T 77X TT I 7777 T

[T7 77T KT 777777777
(77777777 R 7777777

(TTT 77777 7T R T/ 77 777
/(L2777 KT 77T

Best.-Nr.
65H060
Lange nach Bedarf
60A007
Montagevorschrift

S

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

Heizkorpergruppe

Heizkdrper aus glatten Rohren

Schweilimontage

Montagematerial

Stuck

Warmeleiter

SchweiflRbolzen M3
Schlitzmutter M3

Seite 71/130



[' s

Elektronik

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

www.innotas-elektronik.de

Mit vertikaler Rohrfihrung Montageblatt
Heizgitter 41.004

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

BL > 2000 mm
— 1/4BL (= — 1/4BL =

| B &
l

- BL— =

1/4 BH

BH < 410 mm

BL > 2000 mm
— 1/4BL (= — 1/4BL =

1/2 BH

-] 1]
Ils | I

!
1

Montagehinweise

e Die Montage der Schweil3bolzen erfolgt auf den Bandern.

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75% (1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkdrpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauldngen grofer 2 m missen mit zwei
HKV’s versehen werden.

Heizkdrpergruppe Montageblatt

Montagevorschrift Seite 72/130




Montagevorschrift
EHKV EURIS I wweclnnatas-slektronik.de

Heizkodrper aus glatten Rohren 42.001

OO
Schraubmontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
1 Gleitmutter fur Rohrenradiatoren 65H036
1 Schraube M4x45 60A191

Seite 73/130 Montagevorschrift



7 [dS

[ P Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV EURIS ”
Mit horizontaler Rohrfihrung Montageblatt

42.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm
BH < 410 mm

j«—— BL > 2000 mm — =

~— 1/2BL —™

1/4BH

.
|

Montage als Badheizk6rper siehe Montageblatt 43.001

Montagehinweise

An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV ebenfalls in 75% BH zu montieren.

Die Montage erfolgt mit der Gleitmutter fir
Roéhrenradiatoren 36 mm.

Der HKV ist liegend zu montieren (Plombe rechts).

Auch an Heizkdrpern mit Bauhdhen gr6f3er 2 m ist nur ein
HKV zu montieren.

Montagevorschrift Seite 74/130




Montagevorschrift

EHKV EURIS II ree———
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkdrper aus glatten Rohren 42.002

Schweilimontage

Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
2 SchweilRbolzen M3 Lange nach Bedarf
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 75/130 Montagevorschrift




[' s

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

Mit horizontaler Rohrfihrung

Waagrechtes Heizgitter

Montageblatt
42.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm
BH < 410 mm

1/4BH

j«—— BL > 2000 mm — =

~— 1/2BL —™

Montagehinweise

e Die Montage der Schweil3bolzen erfolgt auf den Bandern.

e An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV ebenfalls in 75% BH zu montieren.

e Der HKV st liegend zu montieren (Plombe rechts).

e Auch an Heizkdrpern mit Baulangen gro3er 2 m ist nur ein

HKV zu montieren.

Montagevorschrift Seite 76/130




[. nntas

Montagevorschrift Eloktronik

EHKV EURIS I —————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkdrper aus glatten Rohren 43.001

~ <22 mm

Schweilimontage

Stuck

—

Montagematerial

Warmeleiter
Schweilbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H060
60A034f
60A007

Seite 77/130

Montagevorschrift




[' s

Elektronik

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

www.innotas-elektronik.de

Sonderformen — Handtuchheizkorper Montageblatt

Mit seitlichem Verteil- und Sammelkanal 43.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

!

VL |

— 1/4BH
—= 1/4BH —=—

BH
BH

RL
= {}VL @RL

Montagehinweise

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75% (1/4 BH von oben) der Bauhdohe.

e Auch an Heizkdrpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm
sind die HKV in 75% BH zu montieren.

e Die Montage der Schweil3bolzen erfolgt auf dem seitlichen
Wasserkanal an der Vorlaufseite.

Montagevorschrift Seite 78/130



[0 notds

Montagevorschrift Eloktronik

EHKV EURIS I —————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkdrper aus glatten Rohren 43.002

Schraubmontage

Montagematerial

Warmeleiter

Gleitmutter 36 oder 45
oder
Standard-Gleitmutter

Schraube M4

Best.-Nr.

65H060

60A036,
65H037
65H002

Lange nach Bedarf

Seite 79/130

Montagevorschrift




[' s

Elcktronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV EURIS ”
Sonderformen — Handtuchheizkorper Montageblatt

Ohne seitlichen Verteil- und Sammelkanal 43.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

VL
= |
Y
I
[=a)
X
- x
o0
Y
RL

Montagehinweise

e Die Montage erfolgt liegend auf den horizontalen Rohren an
der Vorlaufseite.

e An Heizkdrpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKYV ebenfalls in 75% BH zu montieren.

e Die Montage erfolgt mit der Gleitmutter 36 oder 45 fur
Rohrenradiatoren oder Standard-Gleitmutter.

e Der HKV st liegend zu montieren (Plombe rechts).

Montagevorschrift Seite 80/130



[' tas

Montagevorschrift Elcktronik

EHKV EURIS II werwinnotas-slaktronik.de

Seite 81/130 Montagevorschrift



[' s

Elcktronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV E U RIS | I

5 Rohrregisterheizkorper
51 Rohrregisterheizkdrper mit kastenartigen Konvektionsteilen
52 Rohrregisterheizkorper mit sonstigen Konvektionsteilen

Montagevorschrift Seite 82/130



Elektronik

[0 -

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

www.innotas-elektronik.de

=
)
o
>
—
8 o
mO.
—
= w0
-
o
o
-
7o)
4
m..w_
a 2
-
rr
)
o 2
W.B
o
g @0
X =
N =
® O
T

/
/

O\

%\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

/>

TITTTTT77TT7T777777 7777777777
LI 11111177,

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
i

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \
i

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
g

Vi Y 7

\\\\\\\\\\Mﬂ\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
11111 i

/ ) \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ ’

\\\\\\\\\\\\\\\K“
MR L 1

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
y L i

111177111111111111717/////, \\\\VWV\A“\\\\\\\\\\\\\\\

i

g
17

LTI TR LK 110101

s \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\Vw“\\\\/ \\\\\\\\\\\
L0000

K101

/

77777777777 7777777, NITT777X777777

P E—

Schweilmontage

Best.-Nr.

Montagematerial

Stuck

65H060

Warmeleiter

60A034

Schweillbolzen M3x10

Schlitzmutter M3

60A007

Montagevorschrift

Seite 83/130



[' s

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

Mit kastenartigen Konvektionsteilen
- Wasserfuhrung erhaben -

Montageblatt
51.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm
I
e BL —— = g BL > 2000 mm
~  —={1/4BL |~ —= 1/4BL |~
i
k | |
I ] I
’ T I 15 ]
[aa)
BH < 410 mm
I
l«——— BL ———= f’; BL > 2000 mm
~  —=— 1/4BL = —= 1/4BL [~
] i ] ]
KR T I 3]

Montagehinweise

e Die Schweil3bolzen sind immer Uber der Wasserflihrung

(Rohr) zu montieren.

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in

75% (1/4 BH von oben) der Bauhdhe.

e An Heizk6rpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauldngen grolRer 2 m missen mit zwel

HKV’s versehen werden.

Montagevorschrift Seite 84/130




O\

7

(77T TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT7777]
iy

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
iy

/ 7

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
it

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ [
AL LT L L L )

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
i

\\\\\\\\\\\\\\, \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
Yz i

\\\\\\\\\\\\\\\\\g \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

Y e ki

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ ,\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
ML L L0011

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\Vw\ﬁ\\\\\\\\\\\\\
(iiiiriiiiririnrnin iy dinnrnnn

VA Ay

/77777777 T T T T T X T T T T 777777

Elektronik

~%\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

www.innotas-elektronik.de

[.

Montageblatt
51.002

65H060
60A007

Best.-Nr.
Lange nach Bedarf

Montagevorschrift

Lamelle

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

Heizkorpergruppe

Rohrregisterheizkorper

Schweilimontage

Montagematerial

Stuck

Warmeleiter

SchweilRbolzen M3
Schlitzmutter M3

Seite 85/130



notas

P Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV EURIS ”
Mit kastenartigen Konvektionsteilen Montageblatt

- Wasserfuhrung nicht erhaben -

- ausgestellte Lamellen erhaben - 51.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

BL > 2000 mm
— 1/ABL |=— — 1/4BL =~

L | B E
l

- BL— =

1/4 BH

BH < 410 mm
I
l«——— BL —= 2 BL > 2000 mm
~ = 1/4BL |~ —= 1/4BL [~
&
] | T I ]
1) T I I

Montagehinweise

e Die Schweil3bolzen sind immer Uber der Wasserfihrung
(Rohr) zu montieren.

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75% (1/4 BH von oben) der Bauhdhe.

e An Heizk6rpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauldngen grolRer 2 m missen mit zwel
HKV’s versehen werden.

Heizkorpergruppe Montageblatt

Montagevorschrift Seite 86/130




Elektronik

[.

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

www.innotas-elektronik.de

51.003

Rohrregisterheizkorper

o\

%\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

7

7

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

jriiiiiiiiiiiiiigg

7

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

i

/ 7

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
i

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
111111111/, i

\\\\\\\\\\\Mﬂ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
y L diiiiiiiiiiiiiiiiiinii

77777777777/ T T 77T TTTTTTTTTTTTTTT 77777777777
\\\\\\\\\\\\\\\\\v\m«\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\NM\AM\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

ST LK 1001011170017,
111/1111111111111///1////, \\\\VWA\\\\\\\\\\\\\\\\

i i S

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\\\\
(/i vy s

[T T T T T 777777 7R T 7777057777

\ Y 7
L

—

Schweilimontage

Best.-Nr.

Montagematerial

Stuck

65H060

Warmeleiter

60A034

Schweilbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

60A007

Montagevorschrift

Seite 87/130



[' s

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

Mit kastenartigen Konvektionsteilen
- Wasserfuhrung nicht erhaben -
- frontseitig Lamellen nicht ausgestellt -

Montageblatt
51.003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

=
~  —={1/4BL |}~ —— 1/4BL |~
|
k c, |

I ] ]

D T I s |
o

BH <410 mm
I
le——— BL —= g‘l BL > 2000 mm —=
~  —=1/4BL |~ —= 1/4BL [~
)
] | T I I
IEH) T 5]

Montagehinweise

e Die Schweil3bolzen sind immer Uber der Wasserfuhrung

(Rohr) zu montieren.

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in

75% (1/4 BH von oben) der Bauhthe.

e An Heizkdrpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhthe zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauldngen grof3er 2 m missen mit zwei

HKV’s versehen werden.

Montagevorschrift Seite 88/130




[. notas

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

=
o
o
>
4
S o
mO.
—
= w0
j —
)
o
-
7o)
X
%..m
a 2
>
rr
)
o 2
W.B
o
6 O
X =
N =
© O
T

Schweilimontage

Best.-Nr.

Montagematerial

Stuck

60A216

SchweilRbolzen M3x6

Schlitzmutter M3

60A007

Montagevorschrift

Seite 89/130



[' s

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

Mit kastenartigen Konvektionsteilen
- Wasserfuhrung nicht erhaben -
- schrages Rohregister -

Montageblatt
51.004

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm
BH < 410 mm
< 1/2 BL-= 3 ——| 1/4BL  |=— —=f 1/4BL |~
A
k; ! uf uf
=
Montagehinweise
e Achtung:

Zur Montage muss das Verkleidungssegment abgenommen

werden.

e Die Schweil3bolzen sind immer Uber der Wasserfihrung

(Rohr) zu montieren.

e An Heizkdrpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV ebenfalls in 75% BH zu montieren.

e An Heizkérpern mit Bauldngen grof3er als 2 m sind zwel

HKV’s zu montieren.

Montagevorschrift Seite 90/130




Montagevorschrift Elektronik

EHKV EURIS I E—r—————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Rohrregisterheizkorper 51.005

Schweilimontage

Stuck

Montagematerial

Warmeleiter
Schweilbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65
60
60

HO60
A034
A007

Seite 91/130

Montagevorschrift




[' s

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

Mit kastenartigen Konvektionsteilen

Montageblatt
51.005

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm
I
e BL —— = g BL > 2000 mm
~  —={1/4BL |~ —= 1/4BL |~
i
k | |
I ] I
’ T I 15 ]
[aa)
BH < 410 mm
I
l«——— BL ———= f’; BL > 2000 mm
~  —=— 1/4BL = —= 1/4BL [~
] i ] ]
KR T I 3]

Montagehinweise

e Die Schwei3bolzen sind Uber dem schmalen Kanal zu

montieren.

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in

75% (1/4 BH von oben) der Bauhdhe.

e An Heizk6rpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauldngen grolRer 2 m missen mit zwel

HKV’s versehen werden.

Montagevorschrift Seite 92/130




[. nntas

Montagevorschrift Eloktronik

EHKV EURIS I ——————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Rohrregisterheizkorper 51.006

Schweilimontage

Stick

Montagematerial

Warmeleiter
Blechschrauben

Best.-Nr.

65H060
Lange nach Bedarf

Seite 93/130

Montagevorschrift




|'.

)udS

Elcktronik Montagevorschrift
E—r—m——rE— EHKV EURIS II
Mit kastenartigen Konvektionsteilen Montageblatt

51.006

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm
I
BL - 3 '~ BL>2000mmM —— =
~  —=1/4BL = —{ 1/4BL =
|
\
I T ] I
Lo | T o | o |
o
BH < 410 mm
BL &
= = o BL > 2000 mm —— =

— 1/ABL |=— — 1/4BL =

o m &

Montagehinweise

Der Warmeleiter muss mit zwei Blechschrauben montiert
werden, jeweils eine Bohrungen ober- und unterhalb
eines Rohres. Sollte durch diese Forderung die exakte
Montage nicht eingehalten werden kénnen, so muss der
dem exakten Punkt nachstliegende Montagepunkt gewahlt
werden: Vorsicht, kein Rohr anbohren.

Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75% (1/4 BH von oben) der Bauhdhe.

An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhdhe zu montieren.

Heizkdrper mit Baulangen gréfBer 2 m muissen mit zwei
HKV’s versehen werden.

Montagevorschrift Seite 94/130




[' otas

Montagevorschrift Elektronik

EHKV EURIS I SwreEr——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Rohrregisterheizkorper 52.001

Schweilimontage

Stuck

Montagematerial

Warmeleiter
Schweilbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H060
60A034
60A007

Seite 95/130

Montagevorschrift




notas

P Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV EURIS ”
Mit sonstigen Konvektionsteilen Montageblatt

52.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

BL > 2000 mm
— 1/4BL (= — 1/4BL =

| B &
l

«—— BL ——— =

1/4 BH

BH < 410 mm

BL > 2000 mm
— 1/4BL |=— —{ 1/4BL |=—

1/2 BH

-] 1]
IH s |

!
1

Montagehinweise

e Die SchweilRbolzen sind auf den Konvektionsblechen
anzubringen.

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75% (1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhohe zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauldngen grofRer 2 m missen mit zwei
HKV’s versehen werden.

Montagevorschrift Seite 96/130




[' tas

Montagevorschrift Elcktronik

EHKV EURIS II werwinnotas-slaktronik.de

Seite 97/130 Montagevorschrift



[' s

Elcktronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV E U RIS | I
6 Faltenradiatoren
61 Faltenradiatoren

Montagevorschrift Seite 98/130



[. nntas

Montagevorschrift Eloktronik

EHKV EURIS Il ———r———
Heizkorpergruppe Montageblatt
Faltenradiator 61.001

Schraubmontage

Stuck

N NdDDN B

Montagematerial

Warmeleiter
Spreizhalterung
Distanzhulse
Sechskantmutter M4
Schrauben M4

Best.-Nr.

65H060
60H005
60H035
60A014
Lange nach Bedarf

Seite 99/130

Montagevorschrift




|'.

)udS

Elektronik

Montagevorschrift

www.innotas-elektronik.de

EHKV EURIS I

Montageblatt
61.001

- BL— =

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

BL > 2000 mm
— 1/4BL (= — 1/4BL =

1/4 BH

| B &
l

BH < 410 mm
I
(e BL——=] g BL > 2000 mm
~  —={1/4BL |~ —{1/4BL ~—
Il i ] Il
IH| T IH I
Montagehinweise
Die Schraubmontage erfolgt mit speziellen

Spreizhalterungen.

Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75% (1/4 BH von oben) der Bauhdhe.

An Heizkdrpern mit Bauhohen kleiner als 470 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhdhe zu montieren.

Heizkdrper mit Baulangen groBer 2 m missen mit zwel
HKV’s versehen werden.

Montagevorschrift Seite 100/130




[' tas

Montagevorschrift Elcktronik

EHKV EURIS I SwreEr——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Faltenradiator 61.002

Schweilimontage

Stuck

Montagematerial

Warmeleiter
Schweilbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H060
60A034
60A007

Seite 101/130

Montagevorschrift




[' s

Elektronik

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

www.innotas-elektronik.de

Vorderseite glatt Montageblatt
61.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm

I

~ = 1/4BL = —{ 1/4BL =

i

Y r

D T b 0
[an}

BH < 410 mm

I

~——B——= @ BL > 2000 mm
~  —= 1/4BL |~ —— 1/4BL ~—

=¥—
==
o

]
1

Montagehinweise

e Montage des HKV mit oberem Loch des Warmeleiters in
75% (1/4 BH von oben) der Bauhdhe.

e An Heizk6rpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauldngen grolRer 2 m missen mit zwel
HKV’s versehen werden.

Montagevorschrift Seite 102/130




[' tas

Montagevorschrift Elcktronik

EHKV EURIS II werwinnotas-slaktronik.de

Seite 103/130 Montagevorschrift



[' s

Elcktronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV EURIS ”
7 Konvektoren
70 Konvektoren

Montagevorschrift Seite 104/130



tttttttttttt
00000000000000000

< N

M ¢ N
T /‘%KKKK//KK%W%
6?[ ’/‘

aaaaaaaaaaaaaa

.........

666666
666666




[' s

Elcktronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV E U RIS | I
einlagig Montageblatt

70.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BL < 2000 mm
Konvektor einlagig Konvektor einlagig
Anschluss wechselseitig Anschluss gleichseitig
BL — BL ———
w ] 1A o R [ 1/2BL~—
i~ D)
WL
BL > 2000 mm
Konvektor einlagig Konvektor einlagig
Anschluss wechselseitig Anschluss gleichseitig
BL — BL — =
W = 1Bl v R ||| e
——c R —— ==, )
'

Montagehinweise

e Die Montage des Heizkdrperfiihlers erfolgt Uber dem
Vorlauf nach ¥4 des Wasserweges, das bedeutet:

e Bei wechselseitigem Anschluss muss nach % Baulédnge
uber Vorlauf, bei gleichseitigem Anschluss nach %
Bauléange Uber Vorlauf montiert werden.

e Auch an Heizk6rpern mit Bauldngen gré3er 2 m ist nur ein
HKV zu montieren.

e Sondermontagevorschrift ,Konvektorbock” beachten!

Montagevorschrift Seite 106/130




Montagevorschrift
IIIIIIIIIII

Elektronik

ooooooooooo

tttttttttttt
000000




)udS

@
Elektronik Montagevorschrift

www.innotas-elektronik.de EH KV E U RIS | I

zweilagig, dreilagig Montageblatt

70.002

RL

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BL < 2000 mm
Konvektor zweilagig Konvektor dreilagig
Anschluss gleichseitig Anschluss wechselseitig

e e TE R RO OREOA O

BL > 2000 mm

Konvektor zweilagig Konvektor dreilagig
Anschluss gleichseitig Anschluss wechselseitig

BL - BL -

o RO RO o OO RO
g RS T e CEC AT

Montagehinweise

Die Montage des Heizkorperfuhlers erfolgt tGber dem
Vorlauf nach ¥ des Wasserweges, das bedeutet:

- An zweilagigen Konvektoren muss bei gleichseitigem
Anschluss nach % Bauldnge Uber Vorlauf montiert
werden.

- An dreilagigen Konvektoren muss bei wechselseitigem
Anschluss nach % Baulange Uuber Vorlauf montiert
werden.

Auch an Konvektoren mit Bauldngen gré3er 2 m ist nur ein
HKV zu montieren.

Sondermontagevorschrift ,Konvektorbock* beachten!

Montagevorschrift Seite 108/130




™ » B
Elektronik

Montagevorschrift

EHKV EURIS Il E————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Konvektoren 70.003

é@
ARYyARYS
Y

=
/

- i 5
q:EEE- = C o= 3
/AR ) 0
/ J 0 0
- : G
(]:EEE— :
Schraubmontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
1 Konsole fir HKV nach Bautiefe zu fur Bautiefe 75mm 11530
wahlen Helitherm-Euroklima GmbH fir Bautiefe 110mm 11510
mit Blechschrauben fur Bautiefe 170mm 11511

fir Bautiefe 220mm 11571

Seite 109/130

Montagevorschrift




|'.

[dS

Elcktronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV E U RIS | I
Fertigvektoren Montageblatt

Vama, Helitherm

70.003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

C 1T

G ) G )

C 1T C 1T
Bei 3 Rohren Uber mittlerem Bei 2 Rohren uber
Rohr bzw. nahe h/H=50% der oberen Rohr

Lamellenhohe

Nach Abnehmen der
Verkleidung Handschuhe
tragen!

Montagehinweise

Die Montage erfolgt mit dem speziellen Montagematerial
des Heizkérperherstellers Vama / Helitherm. Je nach
Bautiefe sind die jeweils vorgesehenen Konsolen zur
Montage des HKV’s zu verwenden.

Es wird auf dem mittleren Rohrbogen (Umlenkschleife)
bzw. auf dem h/H=50% der Lamellenh6he am né&chst
liegenden Rohrbogen montiert. Dies bedeutet, dass z.B. bei
3 Rohrbogen auf dem mittleren und bei zwei Rohrbogen auf
dem oberen Rohrbogen zu montieren ist.

Auch an Heizk6rpern mit Bauldngen gréf3er 2 m ist nur 1
HKV zu montieren.

Montagevorschrift Seite 110/130




[' tas

Montagevorschrift Elcktronik

EHKV EURIS II werwinnotas-slaktronik.de

Seite 111/130 Montagevorschrift



[' s

Elcktronik Montagevorschrift
mE————— EHKV EURIS II
8 Rohre
81 Einzelne Rohre als Heizflache
82 Rohrregister
83 Rohre

Montagevorschrift Seite 112/130



[' tas

Montagevorschrift Elcktronik
EHKV EURIS I E—r—————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Einzelne Rohre und Rohrschlangen als 81.001

Heizflachen

®

Schweilimontage

Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H060
2 Schweil3bolzen M3x10 60A034
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 113/130 Montagevorschrift



[' s

Elcktronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV EURIS ”
waagrecht, unberippt Montageblatt

81.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

i —

'/ = == RL
B T

- BL-R

Y

R )
RL <—| D

Montagehinweise

e Die Montage des HKV'’s erfolgt nach ¥4 der Rohrlange vom
Vorlauf. Es ist stets nur ein HKV zu montieren.

e Die Montage erfolgt durch langs der Rohrachse
angebrachte Schweil3bolzen.

e Der HKV st liegend zu montieren (Plombe rechts).

Montagevorschrift Seite 114/130




[' s

Montagevorschrift Elcktronik
EHKV EURIS I E—r—————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Einzelne Rohre und Rohrschlangen als 81.002

Heizflachen

_%O

Schweilimontage

Stuck Montagematerial

1 Warmeleiter

2 Schweilbolzen M3x10
2 Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H060
60A034
60A007

Seite 115/130

Montagevorschrift




[dS

@
Elcktronik Montagevorschrift

www.innotas-elektronik.de EH KV E U RIS | I

senkrecht, unberippt Montageblatt

81.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BL-R

v CY ()

=X= Ui

1/4 BL-R

1/4 BL-R

RL <t—
:>
RL <=

Montagehinweise

Die Montage des HKV’s erfolgt nach ¥ der Rohrlange vom
Vorlauf. Es ist stets nur ein HKV zu montieren.

Die Montage erfolgt durch langs der Rohrachse
angebrachte Schweil3bolzen.

Der HKV ist senkrecht zu montieren.

Montagevorschrift Seite 116/130




[' tas

Montagevorschrift Elcktronik
EHKV EURIS I E—r—————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Einzelne Rohre und Rohrschlangen als 81.003

Heizflachen

Klebemontage

Stuck Montagematerial
1 Klebstoff Loctite 4204
1 Siegelfolie

Best.-Nr.
65H064

Seite 117/130

Montagevorschrift




[' s

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

waagrecht, berippt

Montageblatt
81.003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

| =>RL

|
VL — | [IJ
- |~ 1/4BLR
BLR — =
V==

D)

RL <—|

)

Montagehinweise

e Die Montage des HKV’s erfolgt nach Y der berippten
Rohrlange vom Vorlauf. Es ist stets nur ein HKV zu

montieren.

e Klebeflache zwischen den Rippen anschleifen, Kabelschuh
und Fuhlergehduse mit Kleber einstreichen und fest
andrucken. Fuhler durch Siegelfolie sichern.

Montagevorschrift

Seite 118/130




[' tas

Montagevorschrift Elcktronik

EHKV EURIS I E—r—————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Rohrregister 82.001

Schweilimontage

Stuck

Montagematerial

Warmeleiter
Schweilbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H060
60A034
60A007

Seite 119/130

Montagevorschrift




[' s

Elcktronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV EURIS ”
waagrecht, unberippt Montageblatt

82.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

- BL

|

~— 1/2BL ——=

= 1/4 BH

BH

RL<l=

Montagehinweise

e Die Montage des HKV’'s erfolgt in 75% der Bauhthe bzw.
auf dem Rohr, das dem exakten Montagepunkt am
nachsten kommt, in halber Baulange.

e Es wird stets nur ein HKV montiert.
e Der HKV st liegend zu montieren (Plombe rechts).

Montagevorschrift Seite 120/130




Montagevorschrift Elektronik

EHKV EURIS I Ere—p
Heizkorpergruppe Montageblatt
Rohrregister 82.002

®

-
m

\\\‘J | \_‘//
I
I
|

Schweilimontage

Stuck

Montagematerial

Warmeleiter
Schweilbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H060
60A034
60A007

Seite 121/130

Montagevorschrift




[' s

Elektronik

Montagevorschrift
EHKV EURIS Il

www.innotas-elektronik.de

senkrecht, unberippt Montageblatt
82.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BL —— =

~ 1/2BL

~=-1/4 BH =

=

BH

s s

Montagehinweise

e Die Montage des HKV’s erfolgt in 75% der Bauhthe und in
halber Baulange. Es ist stets nur ein HKV zu montieren.

e Die Montage des HKV’'s erfolgt senkrecht, wobei die
Schweil3bolzen langs der Rohrachse angebracht werden.

Montagevorschrift Seite 122/130




[' s

Montagevorschrift Elcktronik
EHKV EURIS I E—r—————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Einzelne Rohre als Anbindeleitungen 83.001

SchweilBmontage

Stuck Montagematerial
1 Schweillbolzen M3x6
1 Schlitzmutter

Best.-Nr.

60A216
60A007

Seite 123/130

Montagevorschrift




[' tas

Elcktronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV E U RIS | I
waagrecht Montageblatt
83.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

VL => RL —>

~— 1/2BL-R ——=

BL-R -

A\

i (I 1o f—1 1

~—— 1/2BL-R ——

NSNS

Montagehinweise

e Die Montage des Fernfihlers erfolgt in ca. der 2 Rohrlange
auf dem Rohr.

Montagevorschrift Seite 124/130




[' s

Montagevorschrift Elcktronik

EHKV EURIS I E—r—————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Einzelne Rohre als Anbindeleitungen 83.002

(O

/////

Schweilimontage

Stuck Montagematerial

1 Warmeleiter

2 Schweilbolzen M3x10
2 Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H060
60A034
60A007

Seite 125/130

Montagevorschrift




[' s

Elcktronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV E U RIS | I
senkrecht Montageblatt

83.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

fe—— 1/2 BL-R —=

=N
BL-R

)=

Montagehinweise

e Die Montage des HKV’s erfolgt nach % der Rohrlange. Es
ist stets nur ein HKV zu montieren.

e Die Montage der HKV’'s erfolgt senkrecht, wobei die
Schweil3bolzen ldngs der Rohrachse angebracht werden.

Montagevorschrift Seite 126/130




[' tas

Montagevorschrift Elcktronik

EHKV EURIS II werwinnotas-slaktronik.de

Seite 127/130 Montagevorschrift



[' s

Elcktronik Montagevorschrift
www.innotas-elektronik.de EH KV EURIS ”
9 Sonstige Heizkdrper

Montagevorschrift Seite 128/130



[' s

Montagevorschrift Elcktronik

EHKV EURIS II T
Heizkorpergruppe Montageblatt
Sonstige Heizkdrper 90.001

Fernfiihlermontage:

Wenn der Heizkorper nicht zuganglich ist,

muss auf die heizkorperspezifische

Montage verzichtet und die

Fernfiihlerversion des EHKVs montiert

werden. M
Fir diese Montage sind Schweil3bolzen zu

verwenden.

An Gussheizkdrpern muss die
Montage des Fernfiihlers durch
Klebung erfolgen.

il

Seite 129/130 Montagevorschrift



|'.

|0UdS

Elektronik Montagevorschrift

www.innotas-elektronik.de EH KV E U RIS | I

Montageblatt
90.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm
- BL — = é - BL>2000mMmM — =
— 1/2BL |=— — — 1/4BL |=— — 1/4BL |=—
I
0 ! r 0 0
5
BH < 410 mm
- BL— = @ BL > 2000 mm
Q
— 1/2BL |=— — —— 1/4BL |=— — 1/4BL —~—
0 gf 0 0

Montagehinweise

e An Heizkérpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhthe zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauldngen grolRer 2 m missen mit zwei
HKV’s versehen werden.

Montagevorschrift Seite 130/130




